PELUEHUE 3ALAY
no ®OPMYJIAM

Ssa'b P=a-4
P=(a+
b).z

A=b-c+r r<b

S=a-a \"(a‘b)



P=(a+b)-2 P=a-4

 Kpasi cancgpemku npsiMmoy20sibHOU
ghopMbI pykoodesibHUUa obwurna
mecbmou. CKosibKo eu nompebyemcsi
mecbMbI, ecsiu pasmep casigpemku 30
Ha 40 caHmumempos; 30 Ha 30
caHmumempoeg?
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-d




Cmp. 95 Ne 2
P=(a+b)-2 a=P:2-b

48=(a+6)- 2 a=48:2-6
(a+6)-2=48 a=24-6
(a+6)=48:2 a=18
a+6=24

at+24=6

a=18




S=a-‘b

 KapsicoH Mmedymaem o wokoJsiadke,
OJs/iuHa Komopou 5 dM, a wupuHa 7 om.
CKkosibKO Mecma 3auMem makasi
wokosiaoka?




V=(a-b)-c

e Kom Napgunbo pewun nocenums y
cebsi 30510myr0 pblbKYy, HO He 3Haem,
docmamoYyHO J1u Mecma e akeapuyme
Os1s1 pbIGKU.

Cmp. 96 Ne 3




a=b--c+r r<b

 Ko3a dasia Kaxxdomy U3 ceMepbIx
KO3J1im Ha 3aempak rno dea
KarycmHbIx siucma, U OOUH Jiucm y Hee
ocmauiicsi. CKosibKo siucmoe 6bi1s1o y
KO3bI? :

Cmp. 96 Ne 4




Mmoe ypoka

- Kakue cbopmysibl noemopusiu Ha ypoke?

- [1ns1 ye2o Heo6xo00UMO 3HaHUe
gopmysn?

- Cywuecmeyem Jjiu 83aUMOCBS5I3b MEXXay
gpopmynamu?



